
EGRESSO AVALIA A INSTITUIÇÃO 2024*
Pesquisa Institucional 

RESULTADO GERAL 

UniSALESIANO – LINS

Índice de Participação Geral: 99 ex-alunos  
* Ano base: 2022-2023

CPA – COMISÃO PROPRIA DE AVALIAÇÃO 

Qual o seu gênero? 
Masculino Feminino

40,9 59,8

Você está trabalhando em sua ÁREA DE FORMAÇÃO? Sim Não 
76,7 23,3

Como você avalia a QUALIDADE DA FORMAÇÃO recebida durante o curso? 
Excelente Boa Regular Ruim Não sei 

40,8 41,6 2,6 10,0 0,5

Com base NA QUALIDADE DA FORMAÇÃO recebida durante o curso, você se 
sente/sentiu preparado(a) para INGRESSAR NO MERCADO DE TRABALHO 
após concluí-lo? 

Sim, muito 
preparado

Sim, me sinto/ 
senti 

preparado

Não, me senti 
pouco 

preparado

Não me senti 
preparado

Não sei/ 
Não tenho 

opinião.

31,1 46,2 22,2 0,5 0

8. Você considera que o UniSALESIANO ofereceu atendimento adequado aos 
alunos durante o período de graduação? 

SIM, 
EXCELENTE SIM, BOM NÃO, 

REGULAR NÃO, RUIM 
Não sei/ 

Não tenho 
opinião.

41,6 43,3 14,7 0 0,5

Resultado Geral – NET PROMOTER SCORE

Em uma escala de 0 a 10, quais as chances 
de RECOMENDAR o UniSalesiano a familiares e 
amigos?

Seu NPS: 67,68% 
Zona de Qualidade – NPS entre 51-75


